

**ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ**

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT)

Кафедра обліку та оподаткування

ЗАТВЕРДЖЕНО
Постанова вченої ради
31.10.2022
протокол № 7, п. 6

ВВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ від 01.11.2022 № 197

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН

/ CERTIFICATION EXAM

РОБОЧА ПРОГРАМА

Ступінь вищої освіти	«бакалавр» / «bachelor»
Галузь знань	07 «Управління та адміністрування» / «Management and administration»
Спеціальність	071 «Облік і оподаткування»/ «Accounting and Taxation»
Освітня програма	Фінансовий контроль та аудит / «Financial Control and Audit»
Форма навчання	денна

Розробники: Даценко Ганна, доктор економічних наук, доцент
Коцеруба Наталія, кандидат економічних наук, доцент
Нікітішин Андрій, доктор економічних наук, доцент
Майстер Людмила, кандидат економічних наук, доцент
Гладій Ірина, кандидат економічних наук, доцент
Крупельницька Ірина, кандидат економічних наук, доцент
Откаленко Олена, кандидат економічних наук, доцент
Маршук Ліна, кандидат економічних наук

Гарант освітньої програми «Фінансовий контроль та аудит» - Коцеруба Наталія, кандидат економічних наук, доцент

Обговорено та схвалено на засіданні кафедри обліку та оподаткування від 17 жовтня 2022 р., протокол № 11; на засіданні вченої ради обліково-фінансового факультету від 20 жовтня 2022 р., протокол № 07.

Рецензенти:

Китайчук Тетяна, кандидат економічних наук, доцент;

Комендант Діана, головний бухгалтер ТОВ «Вінницький деревообробний завод», м. Вінниця.

Редактор: Фатєєва Т.
Комп'ютерна верстка: Шуляк Н.

Підп. до друку 21.11.2022 р. Формат 60x84/16. Папір офсетний
Друк ксероксний. Ум. друк. арк. 1,91.
Обл.-вид. арк. 1,80. Тираж 2. Зам. № 300.

Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ
21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 25

РОЗДІЛ 1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА МІСЦЕ АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ В СТРУКТУРІ ОСВІТНЬОЇ-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Робочу програму атестаційного екзамену розроблено та підготовлено відповідно до стандарту вищої освіти, освітньо-професійної програми та навчального плану галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітньої програми «Фінансовий контроль та аудит», що здобувають студенти освітнього ступеня «бакалавр».

Атестаційний екзамен – це комплекс завдань, які дозволяють виявити рівень підготовки здобувачів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі.

Метою атестаційного екзамену є оцінка рівня засвоєння професійних теоретичних знань здобувачів бакалаврів з методології комплексного розуміння проблем управлінського та податкового законодавства, бухгалтерського (фінансового) обліку як інформаційної системи, аудиту та аналізу господарської діяльності з метою управління фінансово-господарською діяльністю суб'єктів підприємництва та практичних навичок щодо розв'язання розрахунково-аналітичних, ситуаційних творчих завдань.

Завданням атестаційного екзамену є перевірка методологічних та теоретичних принципів, проблем і положень з обов'язкових компонент освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності «Облік і оподаткування» освітньої програми «Фінансовий контроль та аудит», а також вміння використовувати набуті навички в практичній діяльності підприємств та установ.

Атестаційний екзамен складається з двох етапів:

- теоретична частина (тестові завдання, що формують основні компетенції «бакалавра»);
- практична частина (письмове розв'язання розрахунково-аналітичних, ситуаційних творчих завдань).

Місце атестаційного екзамену в структурі освітньо-професійної програми. Атестаційний екзамен є продовженням навчально-виховного процесу, складовою частиною завершального етапу підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування», освітньої програми «Фінансовий контроль та аудит».

На атестаційний екзамен виносяться такі освітні компоненти:

- ОК 1. Податкова система;
- ОК 2. Фінансовий облік;
- ОК 3. Управлінський облік;
- ОК 4. Аудит;
- ОК 5. Бухгалтерський облік в державному секторі;
- ОК 6. Аналіз господарської діяльності.
- ОК 7. Фінансова система.

При підготовці до атестаційного екзамену здобувачам рекомендується користуватися літературою, список якої наведено у кінці робочої програми.

РОЗДІЛ 2. ПЛАН ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДО АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗА ВИДАМИ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ

Види навчальної роботи підготовки здобувачів вищої освіти до атестаційного екзамєну наведено у таблиці 1.

Таблиця 1

Види навчальної роботи	Кількість годин
Аудиторні заняття	24
- лекції	4
- практичні заняття	20
Самостійна робота студентів	66
Всього годин / кредитів	90/3

**РОЗДІЛ 3. ТЕМАТИКА ТА ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНИХ,
ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ, САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ**

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
Лекції			
1.	<p>Лекція 1. Методичні рекомендації для підготовки до атестаційного екзамену з дисциплін: «Податкова система», «Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Аудит «Звітність підприємств».</p> <p>Лекція 2. Методичні рекомендації для підготовки до атестаційного екзамену з дисциплін: «Бухгалтерський облік в державному секторі», «Аналіз господарської діяльності», «Фінансова система».</p>	2 2	06.01 06.02 06.01 06.02
Всього лекційних годин		4	
Практичні заняття			
2.	<p>Податкова система Практичне заняття 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Економічна сутність та функції податків», «Класифікація податків», «Податкова система і податкова політика» «Податкове регулювання», «Елементи системи оподаткування», «Державна податкова служба України», «Податок на доходи фізичних осіб», «Податок на прибуток підприємств», «Податок на додану вартість», «Акцизний податок», «Мито», «Рентна плата», «Екологічний податок», «Місцеві податки і збори», «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує адміністрування, нарахування та сплату податків в Україні.</p> <p>3. Розв'язання завдань щодо класифікації податків, податкової системи та податкової політики України.</p> <p>4. Розв'язання завдань щодо адміністрування податків, зборів і платежів за їх видами: податок на доходи фізичних осіб, податок на прибуток, податок на додану вартість, акцизний податок, мито, рентна плата, екологічний податок та інші.</p> <p>5. Розв'язання завдань щодо адміністрування місцевих податків та зборів та оподаткування суб'єктів підприємницької діяльності, які обрали спрощену систему оподаткування, обліку та звітності.</p>	2	06.02
	<p>Фінансовий облік Практичне заняття 2. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Основи побудови фінансового обліку», «Облік грошових коштів», «Облік дебіторської заборгованості та резерву сумнівних боргів», «Облік фінансових інвестицій», «Облік запасів», «Облік витрат виробництва та виходу продукції», «Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів», «Облік нематеріальних активів».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує процес ведення фінансового обліку активів на виробничих та торговельних підприємствах.</p>	2	06.01

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку оборотних та необоротних активів підприємств.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо узагальнення інформації про об'єкти бухгалтерського обліку у фінансовій звітності підприємства.</p>		
	<p>Фінансовий облік Практичне заняття 3. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Облік довгострокових зобов'язань», «Облік поточних зобов'язань», «Облік доходів, витрат та фінансових результатів діяльності», «Облік статутного, додаткового та резервного капіталу». 2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує процес ведення фінансового обліку довгострокових та поточних зобов'язань; доходів, витрат і формування фінансових результатів діяльності та власного капіталу підприємств. 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку довгострокових і поточних зобов'язань підприємств. 4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку доходів, витрат та фінансових результатів діяльності підприємств. 5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку власного капіталу підприємства. 6. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо методики формування фінансових результатів діяльності підприємств та узагальнення інформації про об'єкти бухгалтерського обліку у фінансовій звітності.</p>	2	06.01
	<p>Управлінський облік Практичне заняття 4. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Управлінський облік у системі бухгалтерського обліку», «Класифікація та поведінка витрат, доходів в системі управлінського обліку», «Сутність собівартості продукції, принципи і критерії її формування», «Система обліку та калькулювання собівартості за повними витратами», «Система обліку та калькулювання собівартості за неповними витратами», «Система обліку та калькулювання за нормативними витратами», «Аналіз інформації для прийняття управлінських рішень», «Бюджетне планування та контроль», «Облік і контроль за центрами відповідальності», «Стратегічний управлінський облік». 2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує процес ведення управлінського обліку на підприємствах. 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо класифікації і аналізу поведінки витрат та системи калькулювання за методами повних і змінних витрат. 4. Розв'язання ситуаційних завдань з аналізу взаємозв'язку витрат, обсягу діяльності і прибутку (CVP-аналіз). 5. Розв'язання ситуаційних завдань щодо бюджетування на підприємстві та обліку витрат за центрами відповідальності.</p>	2	06.01

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>Аудит Практичне заняття 5. 1. Робота з тестовими завданнями з теми розділу: «Організація аудиторської діяльності» та «Організація і методика аудиту за об'єктами». 2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Аудит». 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації аудиторської діяльності, методики проведення аудиту, аудиторських процедур та застосування методів аудиту. 4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо робочих документів аудиту, структури аудиторського висновку. 5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації і методики аудиту необоротних та оборотних активів. 6. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації і методики аудиту власного капіталу та зобов'язань. 7. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо організації і методики аудиту доходів, витрат та фінансових результатів на підприємстві.</p>	2	06.01
	<p>Бухгалтерський облік в державному секторі Практичне заняття 6. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Організація бухгалтерського обліку в установі державного сектору», «Кошторис установи державного сектору. Бюджетна класифікація», «Бухгалтерський баланс і план рахунків бухгалтерського обліку установ державного сектору», «Облік асигнувань та грошових коштів установ державного сектору», «Облік доходів установ державного сектору», «Облік витрат і видатків установи державного сектору», «Облік розрахунків з оплати праці, грошового забезпечення, страхування та стипендій», «Облік нефінансових активів установ державного сектору», «Облік запасів установ державного сектору», «Облік дебіторської заборгованості установи державного сектору», «Облік зобов'язань та розрахункових операцій установ державного сектору», «Облік власного капіталу та фінансових результатів установи державного сектору», «Інвентаризація в системі обліку установи державного сектору», «Звітність установ державного сектору». 2. Огляд нормативно-правової бази, що регламентує процес ведення обліку та звітності у суб'єктів державного сектору. 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку активів, асигнувань, видатків та зобов'язань суб'єктів державного сектору. 4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо обліку власного капіталу та фінансових результатів установи державного сектору. 5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо узагальнення інформації про об'єкти бухгалтерського обліку у звітності суб'єктів державного сектору.</p>	2	06.01

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>Аналіз господарської діяльності Практичне заняття 7. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Сутність та інформаційне забезпечення аналізу господарської діяльності», «Аналіз активів підприємства», «Аналіз джерел формування капіталу підприємства», «Аналіз ліквідності і платоспроможності», «Аналіз фінансової стійкості», «Аналіз фінансових результатів і рентабельності діяльності підприємства», «Аналіз ймовірності банкрутства підприємства».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Аналіз господарської діяльності».</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу активів та джерел формування капіталу підприємства.</p> <p>4. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу ліквідності і платоспроможності, фінансової стійкості підприємства.</p> <p>5. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо аналізу фінансових результатів і рентабельності діяльності та ймовірності банкрутства підприємства.</p>	2	06.01
	<p>Фінансова система Практичне заняття 8. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Сутність та роль фінансів», «Фінансова система», «Фінанси підприємств», «Державні фінанси».</p> <p>2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Фінансова система».</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо сутності та ролі фінансів, фінансової системи, фінансів підприємств та державних фінансів.</p>	2	06.02
	<p>Фінансова система Практичне заняття 9. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Податки та податкова система», «Бюджет і бюджетна система», «Бюджетний процес», «Гроші у ринковій економіці». 2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Фінансова система».</p> <p>3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо податків та податкової системи, бюджету і бюджетної системи, бюджетного процесу, грошей у ринковій економіці.</p>	2	06.02

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	Фінансова система Практичне заняття 10. 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Банки та банківська система», «Інфляція та грошові реформи», «Кредит та кредитна система», «Валюта та валютні системи», «Страховання та страховий ринок». 2. Огляд нормативно-правової бази щодо вивчення тем з дисципліни «Фінансова система». 3. Розв'язання творчих ситуаційних завдань щодо банків та банківської системи, інфляції та грошових реформ, кредиту та кредитної системи, валюти та валютної системи, страхування та страхового ринку.	2	06.02
	Всього практичних годин	20	
Самостійна робота студентів			
3.	Податкова система Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з: 1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Економічна сутність та функції податків», «Класифікація податків», «Податкова система і податкова політика» «Податкове регулювання», «Елементи системи оподаткування», «Державна податкова служба України», «Податок на доходи фізичних осіб», «Податок на прибуток підприємств», «Податок на додану вартість», «Акцизний податок», «Мито», «Рентна плата», «Екологічний податок», «Місцеві податки і збори», «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності». 2. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».	6	06.02
	Фінансовий облік Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з: 1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Основи побудови фінансового обліку», «Облік грошових коштів», «Облік дебіторської заборгованості та резерву сумнівних боргів», «Облік фінансових інвестицій», «Облік запасів», «Облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів», «Облік нематеріальних активів», «Облік довгострокових зобов'язань», «Облік поточних зобов'язань», «Облік доходів, витрат та фінансових результатів діяльності», «Облік статутного, додаткового та резервного капіталу». 2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо обліку активів, зобов'язань та власного капіталу підприємства, визнання доходів, витрат та формування фінансових результатів діяльності підприємства. Узагальнення інформації про об'єкти обліку у фінансовій звітності підприємства.	10	06.01

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи «Moodle».		
	<p>Управлінський облік Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Управлінський облік у системі бухгалтерського обліку», «Класифікація та поведінка витрат, доходів в системі управлінського обліку», «Сутність собівартості продукції, принципи і критерії її формування», «Система обліку та калькулювання собівартості за повними витратами», «Система обліку та калькулювання собівартості за неповними витратами», «Система обліку та калькулювання за нормативними витратами», «Аналіз інформації для прийняття управлінських рішень», «Бюджетне планування та контроль», «Облік і контроль за центрами відповідальності», «Стратегічний управлінський облік».</p> <p>2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо систем обліку та калькулювання собівартості на підприємстві за різними методами, бюджетного планування на підприємстві, обліку і контролю за центрами відповідальності та стратегічного управлінського обліку.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	10	06.01
	<p>Аудит Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Робота з тестовими завданнями з тем розділів: «Організація аудиторської діяльності» та «Організація і методика аудиту за об'єктами».</p> <p>2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо аудиторської перевірки ведення обліку на підприємстві. Методика складання та подання аудиторських документів за результатами перевірки.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	10	06.01

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>Бухгалтерський облік в державному секторі Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем: ««Організація бухгалтерського обліку в установі державного сектору», «Кошторис установи державного сектору. Бюджетна класифікація», «Бухгалтерський баланс і план рахунків бухгалтерського обліку установ державного сектору», «Облік асигнувань та грошових коштів установ державного сектору», «Облік доходів установ державного сектору», «Облік витрат і видатків установи державного сектору», «Облік розрахунків з оплати праці, грошового забезпечення, страхування та стипендій», «Облік нефінансових активів установ державного сектору», «Облік запасів установ державного сектору», «Облік дебіторської заборгованості установи державного сектору», «Облік зобов'язань та розрахункових операцій установ державного сектору», «Облік власного капіталу та фінансових результатів установи державного сектору», «Інвентаризація в системі обліку установи державного сектору», «Звітність установ державного сектору».</p> <p>2. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	8	06.01
	<p>Аналіз господарської діяльності Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <p>1. Розв'язання тестових завдань з тем: «Сутність та інформаційне забезпечення аналізу господарської діяльності», «Аналіз активів підприємства», «Аналіз джерел формування капіталу підприємства», «Аналіз ліквідності і платоспроможності», «Аналіз фінансової стійкості», «Аналіз фінансових результатів і рентабельності діяльності підприємства», «Аналіз ймовірності банкрутства підприємства».</p> <p>2. Вирішення розрахунково-аналітичних ситуаційних завдань з аналізу господарської діяльності підприємств: активів та джерел формування капіталу підприємства, ліквідності і платоспроможності, фінансової стійкості підприємства, фінансових результатів і рентабельності діяльності та ймовірності банкрутства підприємства.</p> <p>3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle».</p>	10	06.01

№	Вид навчальної роботи і короткий зміст	Години	Шифр кафедри
1	2	3	4
	<p>Фінансова система Самостійна робота студента здійснюється з метою підготовки до практичного заняття та складається з:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Робота з тестовими завданнями з тем: «Сутність та роль фінансів», «Фінансова система», «Фінанси підприємств», «Державні фінанси», «Податки та податкова система», «Бюджет і бюджетна система», «Бюджетний процес», «Гроші у ринковій економіці», «Банки та банківська система», «Інфляція та грошові реформи», «Кредит та кредитна система», «Валюта та валютні системи», «Страховання та страховий ринок». 2. Вирішення ситуаційних творчих завдань щодо фінансової системи на підприємстві. 3. Повторення теоретичного матеріалу із використанням додаткової спеціальної літератури, конспекту лекцій, опорного конспекту лекцій, посібників, підручників, монографій вітчизняних та зарубіжних авторів, опрацювання інтернет-ресурсів та дистанційної системи навчання «Moodle». 	12	06.02
	Всього годин самостійної роботи	66	
	Всього годин / кредитів	90/3	

**РОЗДІЛ 4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ,
ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
Інтегральна компетентність. Здатність розв'язувати складні теоретичні та практичні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, контролю та аналізу, відповідним та достатнім рівнем інтелектуального потенціалу для вирішення проблемних професійних завдань у певній галузі національної економіки.	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 03. Здатність працювати в команді.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 04. Здатність працювати автономно.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 07. Здатність бути критичним та самокритичним.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.		+	+	+	+	+	
ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.	+	+	+	+	+	+	+
ЗК 13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.	+	+	+	+	+	+	
ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.						+	
СК 01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.	+	+	+	+	+	+	+

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
СК 02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.		+	+	+	+	+	+
СК 03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.	+	+	+	+	+	+	
СК 04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.	+	+			+		
СК 05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.				+		+	
СК 06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.			+	+		+	
СК 07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.			+	+			
СК 08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.				+	+	+	+
СК 09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.			+				
СК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.		+	+	+	+	+	+
СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.		+	+	+	+	+	+

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
СК 12. Здатність організації різних видів економічного контролю на підприємствах, установах та організаціях різних форм власності та підпорядкування.			+	+		+	
СК 13. Вміння формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень.			+	+		+	

**РОЗДІЛ 5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ
ПРОГРАМИ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.	+	+	+	+	+	+	+
ПР 02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.	+	+	+	+	+		+
ПР 03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.			+	+	+	+	+
ПР 04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.		+	+	+	+	+	
ПР 05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.		+	+	+	+	+	
ПР 06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.		+	+	+	+	+	+
ПР 07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.	+			+	+	+	+
ПР 08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.		+	+	+	+	+	

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ПР 09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.		+	+	+	+	+	+
ПР 10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.			+	+		+	
ПР 11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.		+	+	+	+		
ПР 12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.							+
ПР 13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.		+	+	+	+	+	+
ПР 14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії.		+	+	+	+	+	
ПР 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.		+	+	+	+	+	
ПР 16. Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.							+
ПР 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.		+	+	+	+	+	
ПР 18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.			+				
ПР 19. Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища.			+				

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ПР 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміння планувати та управляти часом.				+		+	
ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.	+	+	+	+	+	+	+
ПР 22. Розуміти і реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.		+		+	+		

РОЗДІЛ 6. ПРИКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

*Зразок оформлення білета
для атестаційного екзамену*

**Міністерство освіти і науки України
Державний торговельно-економічний університет
Вінницький торговельно-економічний інститут
Кафедра обліку та оподаткування**

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою обліково-
фінансового факультету
(протокол __від____2022 р.)
Декан

**Білет № ____
атестаційного екзамену
на здобуття освітнього ступеня «бакалавр»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
освітньою програмою «Фінансовий контроль та аудит»**

Завдання №1. (теоретичне) – дати відповіді на закриті тести (потребує повної відповіді, оцінюється у 40 балів).

Завдання №2. (практичне) – розв’язати ситуаційні творчі завдання (потребує повної відповіді, оцінюється у 60 балів).

2.1. Вихідні дані:

Підприємство (платник податку на прибуток і ПДВ) придбало в постачальника (платника податку на прибуток і ПДВ) на умовах наступної оплати обладнання. Його вартість - 300000 грн. (у т.ч. ПДВ - 50000 грн.).

Вартість послуг із доставки обладнання - 15000 грн. (у т.ч. ПДВ – 2500 грн.), із його монтажу - 24000 грн. (у т.ч. ПДВ - 4000 грн.).

Обладнання ввели в експлуатацію 01 січня 2018 р. Термін корисного використання - 3 роки. Забезпечення під виведення з експлуатації (за теперішньою вартістю) становить 28055,20 грн.

Необхідно:

Використовуючи нижченаведену інформацію, заповнити Журнал реєстрації господарських операцій (табл. 1) (20 балів).

Таблиця 1

Журнал реєстрації господарських операцій

№ з/п	Зміст господарської операції	Бухгалтерський облік		Сума, грн.
		Дт	Кт	
1	2	3	4	5
1	Перераховано аванс транспортній організації в рахунок вартості послуг із доставки обладнання			

1	2	3	4	5
2	Відображено податковий кредит ПДВ (отримано зареєстровану податкову накладну)			
3	Надано перевізником послуги з доставки обладнання			
4	Закрито розрахунки з ПДВ за транспортними послугами			
5	Зафіксовано залік заборгованостей за транспортними послугами			
6	Оприбутковано обладнання			
7	Відображено податковий кредит (отримано зареєстровану податкову накладну)			
8	Оплачено вартість обладнання виробнику			
9	Виконано підрядником монтаж обладнання			
10	Відображено податковий кредит (отримано зареєстровану податкову накладну)			
11	Оплачено вартість робіт із монтажу обладнання			
12	Включено до первісної вартості об'єкта основних засобів забезпечення під виведення з експлуатації (за теперішньою вартістю)			
13	Уведено обладнання в експлуатацію			

2.2. Вихідні дані:

У таблиці 2 необхідно визначити невідомі показники (20 балів):

Таблиця 2

Показники результатів господарювання ТОВ «Альянс»

№ з/п	Показник	Варіант	
		1	2
1	Продаж	180 000	120 000
2	Початковий запас готової продукції	24 000	14 000
3	Початковий запас незавершеного виробництва	18 000	10 000
4	Прямі матеріали	44 000	32 000
5	Пряма зарплата	?	42 000
6	Виробничі накладні витрати	34 000	38 000
7	Кінцевий запас незавершеного виробництва	36 000	18 000
8	Собівартість виготовленої продукції	114 000	?
9	Кінцевий запас готової продукції	34 000	?
10	Собівартість реалізованої продукції	?	78 000
11	Валовий прибуток	?	?
12	Операційні витрати	?	46 000
13	Прибуток (збиток)	18 000	?

2.3. Вихідні дані:

Наведені дані в агрегованому балансі ТОВ «Вікторія» (таблиця 3).

Таблиця 3

Агрегований баланс ТОВ «Вікторія» (тис. грн.)

Актив	На початок року	На кінець року	Пасив	На початок року	На кінець року
Необоротні активи	1265	1687	Власний капітал	1800	1800
Запаси	1564	1259	Довгострокові зобов'язання	260	325
Кошти, розрахунки та інші активи	120	248	Короткострокові зобов'язання	889	1069
			У тому числі короткострокові кредити і позики	452	652
Баланс	2949	3194	Баланс	2949	3194

Необхідно:

1) визначити відносні показники фінансової стійкості та фінансової незалежності підприємства (коефіцієнт автономії; коефіцієнт фінансової залежності; коефіцієнт маневреності власного капіталу; коефіцієнт структури покриття довгострокових вкладень; коефіцієнт концентрації залученого капіталу на початок та кінець року) протягом аналізованого періоду;

2) розрахувати їх динаміку та зробити відповідні висновки (20 балів).

Критерії оцінювання

Тестові завдання містять 50 тестів. За результатами тестування здобувач вищої освіти отримує 40 балів (1 тест – 0,8 балів). Мінімальна кількість балів за тестові завдання становить 24 бали.

Практична частина – розв'язання розрахунково-аналітичних, ситуаційних, творчих завдань становить 60 балів. Розподіл балів проводиться кафедрою обліку та оподаткування в залежності від складності завдань. Мінімальна кількість балів за розв'язання завдань становить 36 балів.

Загальна оцінка визначається як сума балів за всі виконані завдання екзаменаційного білета і може становити максимум 100 балів (Таблиця 4).

Таблиця 4

Визначення	Оцінка за системою ДТЕУ
Відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок	90-100
Вище середнього рівня з кількома помилками	82-89
Загалом правильна робота з певною кількістю значних помилок	75-81
Непогано, але зі значною кількістю недоліків	69-74
Виконання задовольняє мінімальні критерії	60-68
Потрібно попрацювати перед тим, як перескласти	35-59
Необхідна серйозна подальша робота, обов'язків повторний курс	1-34

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

ПОДАТКОВА СИСТЕМА

Основна

1. Бюджетний кодекс України від 8 липня 2010 р. № 2456-VI. URL: www.rada.gov.ua
2. Бюджетно-податкова політика у системі регулювання економіки: монографія / І. Я. Чугунов, М. Д. Пасічний, Т. І. Крикун та ін.; за заг. ред. І. Я. Чугунова. Київ: Глобус-Пресс, 2018. 352 с.
3. Інституційна трансформація фінансово-економічної системи України в умовах глобалізації / В. Р. Сіденко, М. І. Скрипниченко, В. С. Пономаренко, І. Я. Чугунов та ін.; за ред. В. Р. Сіденка. К: Київ.нац.торг.-екон.ун-т, 2017. 648с.
4. Місцеві фінанси: навчальний посібник / Замкова Н.Л., Гнидюк І.В., Романовська Ю.А., Мироненко М.Ю. Поліщук О.А., Нікітішин А.О., Цехановський І.Л., Британська Н.Н. Вінниця: Видавничо-редакційний центр ВТЕІ КНТЕУ, 2016. 398 с.
5. Навчальний посібник «Фінансова політика» / Ж.В. Гарбар, Л.І.Губанова, А.О.Нікітішин, Л.В.Осіпова, О.А.Поліщук, І.Л.Цехановський, В.П.Чайковська. Вінниця.: «ТД Едельвейс і К», 2015. 380с.
6. Нікітішин А. О. Податкова політика в умовах економічних перетворень: монографія. Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019. 480 с.
7. Пасічний М. Д. Фінансова політика держави : монографія. Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019. 440 с.
8. Перевірки, що здійснюються податковими органами Державної фіскальної служби України : види, порядок проведення, строки, оскарження. Практ. посіб. / упоряд. Ю. І. Руснак. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 248 с.
9. Податкова система : навч. посіб. / за заг. ред. В.Л. Андрущенко ; [О. С. Іванишина, Т. А. Забарна, О. О. Мискіна, М. О. Лепеха, Ю. В. Панура, І. А. Прокопенко, О. М. Смірнова, Т. О. Скоромцова, С. Я. Скворцова]. Київ : Центр учбової літератури, 2015. URL: http://10.0.2.150/docs/CUL/Podatкова_systema_Andrushenko.pdf.
10. Податковий кодекс України від 2.12.2010р. №2755-IV. URL: www.rada.gov.ua
11. Tax Incentives for the Creative Industries / edited by Sigrid Hemels, Kazuko Goto. 1st ed. 2017. Singapore : Springer Singapore, 2017. XIII, 245 p. 4 illus., 2 illus. in color. URL: <https://doi.org/10.1007/978-981-287-832-8>.
12. Boria P. Taxation in European Union / by Pietro Boria. 2nd ed. 2017. Cham: Springer International Publishing, 2017. XVI, 208 p. 1 illus. URL: <https://doi.org/10.1007/978-3-319-53919-5>.
13. Taxation in Crisis : Tax Policy and the Quest for Economic Growth / edited by Dimitrios D. Thomakos, Konstantinos I. Nikolopoulos. 1st ed. 2017. Cham : Springer International Publishing, 2017. XXXIII, 454 p. 40 illus., 3 illus. in color. URL: <https://doi.org/10.1007/978-3-319-65310-5>.
14. VAT and Financial Services : Comparative Law and Economic Perspectives / edited by Robert F. van Brederode, Richard Krever. 1st ed. 2017. Singapore : Springer Singapore, 2017. XXXIII, 414 p. 2 illus. URL: <https://doi.org/10.1007/978-981-10-3465-7>.

Додаткова

1. Адамов Д. В. Децентралізований принцип податкової системи: сан та перспективи розвитку інституту єдиного податку. Аспекти публічного управління. 2018. № 4. С. 32–38.
2. Ворсовський О. Л. Шляхи покращення інвестиційного клімату в Україні. Економіка та держава. 2019. №12. С. 95–98. URL: http://www.economy.in.ua/pdf/12_2019/19.pdf.
3. Городецька Т. Е., Андрієнко Ю. С. Сучасні форми прямого оподаткування. Інфраструктура ринку. 2019. № Вип. 30. С. 397-401. URL: http://www.market-infr.od.ua/journals/2019/30_2019_ukr/61.pdf.

4. Котенко А. Принципи податкового законодавства як вихідні засади побудови податкової системи. *Право України*. 2020. № 4. С. 43-56.
5. Лукашев О. Доктрина податкового права і нормотворчість у сфері оподаткування. *Право України*. 2020. № 4. С. 71–81.
6. Луніна І. О., Білоусова О. С. Реформування податку на прибуток підприємств у контексті забезпечення стійкості державних фінансів. *Економіка України*. 2018. № 7. С. 46–58.
7. Лютий І. О. Оподаткування індивідуальних доходів в Україні: актуальні питання модернізації. *Фінанси України*. 2019. № 1. С. 30–49.
8. Неізвестна О. В., Овчаренко О. В., Гребенюк І. В. Податкова конкурентоспроможність як індикатор рівня добробуту населення. *Ефективна економіка*. 2019. № 2. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/2_2019/35.pdf.
9. Нікітішин А. О. Податкове регулювання після прийняття Податкового кодексу України. Сучасний стан та перспективи розвитку фінансової системи України : збірник наукових праць VIII Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, 14 червня 2019 р. Вінниця, 2019. С. 431–436. URL: http://10.0.2.150/docs/Zbirnyky_konferents/2019/Suchas.%20stan%20ta%20perspekt.%20rozv.%20ofin.%20syst.%20Ukrainy.pdf.
10. Откаленко О. Адміністрування податку на додану вартість в умовах євроінтеграції. *Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право*. 2018. № 5. С. 116–129.
11. Пасічний М. Фіскальна результативність податкової системи України. *Вісник КНТЕУ*. 2018. № 3. С. 116–130.
12. Пасічний М. Д., Нікітішин А. О. Теоретико-методологічні засади формування фінансової безпеки держави. Сучасний стан та перспективи розвитку фінансової системи України : збірник наукових праць IX Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, 16 червня 2020 р. Вінниця, 2020. С. 184–190. URL: http://10.0.2.150/docs/Zbirnyky_konferents/2020/Suchas.%20stan%20ta%20perspekt.%20rozv.%20ofin.%20syst.%20Ukrainy.pdf.
13. Раделицький Ю. О., Галамай Р. Я. Імплементация досвіду ефективного адміністрування майнових податків розвинених країн у вітчизняну практику. *Економіка & держава*. 2019. № 1. С. 68–72.
14. Синчак В. П. Податковий механізм як фінансово-управлінська категорія. 2020. №1(87). С. 129–138. URL: <http://www.afj.org.ua/ua/article/733/>.
15. Томчук О. В. Стан та перспективні напрямки забезпечення податкової безпеки України. *Правові системи*. 2018. № 3. С. 147–157. URL: http://legalsystems.net.ua/?page_id=447.
16. Чиркова Ю. Л., Яремчук Т. С. Підходи до оподаткування у Європейському Союзі: досвід Польщі та можливості для України. *Інфраструктура ринку*. 2020. № Вип. 45. С. 38–44. URL: http://www.market-infr.od.ua/journals/2020/45_2020_ukr/9.pdf.
17. Чугунов І. Я., Нікітішин А. О. Податкова безпека держави. *Вісник Київського національного торговельно-економічного університету*. 2019. №4. С.31–41.

Інтернет-ресурси

1. <http://www.president.gov.ua/>. - Офіційний сайт Президента України.
2. <http://www.zakon.rada.gov.ua/>. - Офіційний сайт Верховної Ради України.
3. <https://tax.gov.ua/>. - Офіційний сайт Державної податкової служби України
4. <http://www.kmu.gov.ua/>. - Офіційний сайт Урядового порталу
5. <http://www.minfin.gov.ua/>. - Офіційний сайт Міністерства фінансів України.
6. <http://treasury.gov.ua/main/uk/index>. - Офіційний сайт Державної казначейської служби України.
7. <http://www.ukrstat.gov.ua/>. - Офіційний сайт Державної служби статистики України

ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК

Основна

1. Алексєєва А.В., Веренич О.Г., Шаповалова А.П., Горностаєва В.М. Опорний конспект з курсу «Фінансовий облік». К.: КНТЕУ, 2010.
2. Бухгалтерський фінансовий облік: теорія та практика: навч.-практ. посібник / Н. І. Верхоглядова, В. П. Шило, С. Б. Ільїна, В. І. Кисла. К.: Центр учбової літератури, 2010. 536 с
3. Верига Ю. А. Фінансовий облік: навч. посібник / Ю. А. Верига, Т. В. Гладких, М. М. Орищенко. К.: Центр учбової літератури, 2012. 438 с.
4. Волкова І. А. Фінансовий облік - 2: навч. посібник / І. А. Волкова. К.: Центр учбової літератури, 2009. 224 с.
5. Жолнер І. В. Фінансовий облік за міжнародними та національними стандартами: навч. посібник / І. В. Жолнер. К.: Центр учбової літератури, 2012. 368 с/
6. Інвентаризація: практ. посібник / упоряд. Д. М. Лівшиц. К.: Центр учбової літератури, 2013. 140 с.
7. Калькуляція собівартості продукції, робіт та послуг: навч. посібник / О. Е. Оксанич, І. А. Волкова, О. О. Миронова. К.: Центр учбової літератури, 2013. 326 с.
8. Мошковська О.А. Облік фінансових результатів: теорія та методологія: монографія / О. А. Мошковська. К.: КНТЕУ, 2013. 380 с.
9. Нашкерська, Г. В. Фінансовий облік: навч. посібник / Г. В. Нашкерська. К.: Кондор, 2009. 503 с.
10. Ткаченко Н. М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і звітність: підручник / Н. М. Ткаченко. К.: Алерта, 2011. 976 с..
11. Фінансовий облік - 2: навч. посібник / Є. Ю. Шара, О. О. Бідюк, Н. В. Гуріна, І. Є. Соколовська-Гонтаренко. К.: Центр учбової літератури, 2012. 408 с.
12. Фінансовий облік: навч. посібник / В. К. Орлова, Л. А. Костецька, М. С. Орлів та ін.; за ред. В. К. Орлової, М. С. Орлів, С. В. Хоми. К.: Центр учбової літератури, 2010. 510 с.
13. Фінансовий облік: опорний конспект лекцій / А.В. Алексєєва, О. А. Бакурова, А. П. Шаповалова. К.: КНТЕУ, 2013. 138 с.
14. Фінансовий облік: підручник / за заг. ред. Л. В. Нападовської; [Л. В. Нападовська, А. В. Алексєєва, О. А. Бакурова, О. Г. Веренич, Г. В. Уманців, О. І. Мазіна, А.П. Шаповалова, О. М. Кияшко, В. М. Горностаєва, Н. М. Головай, С. Р. Опанасюк]. К.: КНТЕУ, 2013. 700 с.
15. Фінансовий облік: підручник / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Н. Я. Микитюк та ін.. К.: Кондор, 2013. 551 с.
16. Фінансовий облік: практикум: навч. посібник / за заг. ред. П. Й. Атамаса. К.: Центр учбової літератури, 2013. 444 с.
17. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами: підручник / М. Ф. Огійчук, В. Я. Плаксієнко, М. І. Беленкова та ін. К.: Алерта, 2011. 1042 с.

Додаткова

1. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436 - IV. www.rada.gov.ua
2. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ М-ва фінансів України від 30.11.99 р. № 291. www.rada.gov.ua
3. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів: Наказ М-ва фінансів України від 10.01.2007 р. № 2 (зі змінами та доповненнями). www.rada.gov.ua
4. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку нематеріальних активів: Наказ М-ва фінансів України від 16.11.2009 р. № 1327. www.rada.gov.ua
5. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів: Наказ М-ва фінансів України від 30.09.2003 р. № 561. www.rada.gov.ua

6. Методичні рекомендації з перевірки порівнянності показників фінансової звітності: Наказ М-ва фінансів України від 11.04.2013 р. №476. www.rada.gov.ua
7. Методичні рекомендації з формування собівартості продукції (робіт, послуг) у промисловості: Наказ М-ва промислової політики України від 09.07.2007 р. № 373. www.rada.gov.ua
8. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ М-ва фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. www.rada.gov.ua
9. Митний кодекс України від 11.08.2002 р. №92-IV. www.rada.gov.ua
10. Національне положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затверджене наказом МФУ від 07.02.2013 р. № 73. www.rada.gov.ua
11. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ М-ва фінансів України від 30.11.99 №291. www.rada.gov.ua
12. Податковий кодекс України від 02.12.10 р., №2755 –VI. www.rada.gov.ua
13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 08.10.99 р. № 237. www.rada.gov.ua
14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 31.01.2000 р. № 20. www.rada.gov.ua
15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові інвестиції»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 26.04.2000 р. № 91. www.rada.gov.ua
16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 13 «Фінансові інструменти»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 30.11.01р. № 559. www.rada.gov.ua
17. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 14 «Оренда»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.07.2000 р. № 181. www.rada.gov.ua
18. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 29.11.99 р. № 290. www.rada.gov.ua
19. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 31.12.99 р. № 318. www.rada.gov.ua
20. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.12.2000 р. № 353. www.rada.gov.ua
21. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 07.07.99 р. № 163. www.rada.gov.ua
22. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 21 «Вплив змін валютних курсів»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 10.08.2000 р. № 193. www.rada.gov.ua
23. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 27 «Виплати працівникам»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.10.03р. № 601. www.rada.gov.ua
24. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 31 «Фінансові витрати»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 28.04.06 р. № 415. www.rada.gov.ua
25. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 27.04.2000 р. № 92. www.rada.gov.ua
26. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 18.10.99 р. № 242. www.rada.gov.ua
27. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 20.10.99 р. № 246. www.rada.gov.ua
28. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: М-ва фінансів України від 02.09.2014 р. № 879. www.rada.gov.ua
29. Про відпустки: Закон України від 15.11.1996 , №504/96-ВР. www.rada.gov.ua
30. Про затвердження типових форм первинної облікової документації зі статистики праці: Наказ Державного комітету статистики України від 05.12.2008 р. № 489. www.rada.gov.ua
31. Про оплату праці: Закон України від 24.03.1995 р. №108/95-ВР. www.rada.gov.ua
32. Про фінансовий облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996 - XIV. www.rada.gov.ua
33. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435 - IV. www.rada.gov.ua

Інтернет-ресурси

1. <http://www.buhgalteria.com.ua> - сайт для бухгалтерів підприємств
2. <http://www.visnuk.com.ua> - сайт для бухгалтерів підприємств
3. <http://www.dtkk.com.ua> - сайт Дебет-Кредит: Український бухгалтерський портал
4. <http://www.zakon.rada.gov.ua> - офіційний сайт Верховної Ради України
5. <http://www.mnfin.gov.ua> - офіційний сайт Міністерства фінансів України
6. <https://www.kmu.gov.ua> - офіційний сайт Кабінету Міністрів України

УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК

Основна

1. Голов С. Ф. Управлінський облік : підручник. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 534 с.
2. Гуцаленко Л. Управлінський облік: навчальний посібник. К.ЦНЛ. 2020. 370с.
3. Карпенко Р. В. Облік, калькуляція і звітність у закладах ресторанного господарства : навч. посіб. / Р. В. Карпенко, В. М. Кузнецов, Н. Г. Салогуб. Харків : Світ Книг, 2019. 288 с.
4. Лень В. С. Управлінський облік : підручник. 2-ге вид., випр. Київ : Каравела, 2019. 260 с.
5. Метіль Т.К., Максимчук І.А. Організація управлінського обліку в інформаційному просторі підприємства. Інвестиції: практика та досвід. №16/2021. С.46-50. <http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=7561&i=6>
6. Облікова політика підприємства : навч. посіб. / Ю. А. Верига, В. А. Кулик, Ю. О. Ночовна, С. Ю. Іванюк. Київ : Центр учбової літератури, 2017. –312 с.
7. Огійчук М. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами: підручник . Алерта, 2016. 1040 с.
8. Партин Г.О. Управлінський облік: підручник. Л.: Вид-во Львів.політехніки, 2013. 279 с.
9. Патрин Г.О. Управлінський облік: підручник. Львів. Видавництво Львівської політехніки. 2017. 340с.
10. Фаріон І.Д. Писаренко Т.М.Управлінський облік: підручник. Центр навчальної літератури. 2017. 792 с.

Додаткова

1. Про фінансовий облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. № 996 - XIV. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
2. Національне положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затверджене наказом Міністерства Фінансів України від 07.02.2013 р. № 73. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
3. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 29.11.99 р. № 290. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
4. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Затв. наказом М-ва фінансів України від 31.12.99 р. № 318. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
5. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ М-ва фінансів України від 30.11.99 №291. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
6. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій: Наказ М-ва фінансів України від 30.11.99 р. № 291. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
7. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: М-ва фінансів України від 02.09.2014 р. № 879. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>
8. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ М-ва фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>

9. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів: Наказ М-ва фінансів України від 10.01.2007 р. № 2 (зі змінами та доповненнями). URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>

10. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435 - IV. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>

11. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436 - IV. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>

12. Податковий кодекс України від 02.12.10 р., №2755 - VI. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws>

Інтернет-ресурси

1. <https://dtk.com.ua/>
2. <https://blank.com.ua/>
3. <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/index>
4. <https://buhgalter911.com/uk/>
5. <https://ibuhgalter.net/>
6. <https://interbuh.com.ua/ua/>

АУДИТ

Основна

1. Аудит: підручник / за ред. Грушко В.І./ Брадул О.М., Шепелюк В.А, Ільїна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенко А.П., Брадул Т.В. К. : Видавництво Ліра-К, 2021. 324 с.

2. М.Ф.Огійчук, І.І. Рагуліна, І.Т.Новіков Аудит : Навч. посібник. Вид. 4-те, перероб. і допов. Київ: Алерта, 2020. 852 с.

3. Рязанова Н. О. Аудит : навчально-методичний посібник. Старобільськ : ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», 2021. 234 с.

4. В. Рядська, Я. Петраков Аудит. Навчальний посібник Київ: Центр навчальної літератури, 2019. 276с.

5. Електронний аудит – сучасна форма електронного контролю (світові тенденції та етапи запровадження) ≈ Electronic audit – modern form of electronic control (global trends and stages of implementation): навч. посіб. / за заг. ред. Г. М. Білецької. К: Алерта, 2018. 206 с. (Серія «Податкова та митна справа в Україні», т. 122).

6. Романів Є.М., С.В. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: навч. посібник. Львів : ЛНУім. Івана Франка, 2017. 772 с

7. Аудит. / За ред. проф. Немченко В. В., Редько О. Ю., Підручник. Київ : Центр учбової літератури, 2012. 540 с.

8. Дмитренко І.М. Аудит (за міжнародними стандартами): навч. посібник. Київ: Кондор-Видавництво, 2013. 398 с.

9. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду іншого надання впевненості і надання супутніх послуг: Видання 2016-2017 року, Частина I. Київ: «Видавництво «Фенікс», 2018. 1026 с.

10. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду іншого надання впевненості і надання супутніх послуг: Видання 2016-2017 року, Частина II – Київ: «Видавництво «Фенікс», 2018. 373 с.

Додаткова

1. Аудит. Навчально-методичний посібник для самостійного вивчення дисциплін / Л.В. Дікань, Н.Ф. Чечетова, Ю.О. Голуб, О.О. Вороніна; [За заг. ред. канд. екон. наук, професора Л.В. Дікань]. Х.: ВД «ІНЖЕК», 2019. 176 с.

2. Пшенична А.Ж. Аудит: Навч. Посібник Київ: «Центр учбової літератури», 2018. 320с.
3. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: навч. посібник Є.М. Романів, С.В. Приймак, С.М. Гончарук та інші. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2017. 772 с.
4. Огійчук М.Ф., Утенкова К.О. Організація і методика аудиту: навчальний посібник. К.: Алерта, 2016. 304 с.
5. Огійчук М. Ф., Новіков І. Т., Рагуліна І. І. Аудит: організація і методика: Навч. посібник. К.: Алерта, 2012. 664 с.
6. Гордієнко Н. І. Аудит фінансової звітності: консп. лек. / Гордієнко Н. І. Х : ХНАМГ, 2010. 98 с.
7. Загородній А. Г. Аудит: теорія і практика : навчальний посібник / Загородній А. Г. Львів : Видавництво НУ Львівська політехніка, 2003.
8. Михайлова Т. П. Міжнародний облік і аудит / Михайлова Т. П. Донецьк : ДонДУЕТ, 2006. 78 с.
9. Пилипенко І. І. Стандарти аудиту та етики : навч. посіб. / І. І. Пилипенко, О. Ю. Редько. К. : ДП Інформаційно-аналітичне агентство, 2007. 277с.
10. Баранова А.О. Аудит : Навч. Посібник. Харків: ХДУХТ, 2017. 246 с.
11. Сопко В. В. Організація і методика проведення аудиту : навчально-практичний посібник. К. : ВД Професіонал, 2006.
12. Огійчук М.Ф. Аудит: організація і методика: навч. посібник. Київ: Алерта, 2012. 664 с.

Інтернет-ресурси

1. <http://www.rada.gov.ua/> - веб-сайт Верховної Ради України.
2. <http://minfin.kmu.gov.ua> - веб-сайт Міністерства фінансів України.
3. <http://www.apu.com.ua/> - веб-сайт Аудиторської палати України.
4. <http://www.spilka-audit.org.ua/> - веб-сайт Спілки аудиторів України.
5. <https://www.apob.org.ua/> - веб-сайт Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю .
6. <http://auditorukr.com.ua/> - веб-сайт Журналу «Аудитор України».
7. <http://www.business-inform.net> - веб-сайт Журналу «Бізнес Інформ».
8. <http://dir.meta.ua/siteinfo/587537/> - веб-сайт Українського ділового журналу «Експерт».

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ

Основна

1. Атамас П. Й., Атамас О. П. Облік у бюджетних установах : навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 392 с.
2. Михайлов М. Г., Телегунь М. І., Славкова О. П. Бухгалтерський облік у бюджетних установах : навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2018.384 с.
3. Облік у бюджетних установах : навч. посіб. / За заг. ред. Леня В. С. Київ : Каравела, 2019. 564 с.

Додаткова

1. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI. www.rada.gov.ua
2. Дідик А. М., Лемішовський В. І. Бюджетні установи: облік, оподаткування та звітність : навч. посіб. Львів : Видавництво «Апріорі», 2017. 1168 с.
3. Кейдалюк С. О., Артюх О. В. Особливості бухгалтерського обліку некомерційних організацій. Інфраструктура ринку. 2019. № Вип. 32. С. 398- 402. URL : http://www.market-infr.od.ua/journals/2019/32_2019_ukr/60.pdf.
4. Кодекс законів про працю України від 10.12.1971 № 322-VIII. www.rada.gov.ua
5. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 «Подання фінансової звітності»: Наказ Міністерства фінансів України від 28.12.2009 № 1541. www.rada.gov.ua

6. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби»: Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202. www.rada.gov.ua
7. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 122 «Нематеріальні активи»: Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202. www.rada.gov.ua
8. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 123 «Запаси»: Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202. www.rada.gov.ua
9. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 124 «Доходи»: Наказ Міністерства фінансів України від 24.12.2010 № 1629. www.rada.gov.ua
10. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 128 «Зобов'язання»: Наказ Міністерства фінансів України від 24.12.2010 № 1629/ www.rada.gov.ua
11. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 132 «Виплати працівникам»: Наказ Міністерства фінансів України від 29.12.2011 № 1798. www.rada.gov.ua
12. Податковий кодекс України від 02.12.2010 №2755-VI/ www.rada.gov.ua
13. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 № 996-XIV. www.rada.gov.ua
14. Про відпустки: Закон України від 15.11.1996 № 504/96-ВР. www.rada.gov.ua
15. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010 № 2464-VI www.rada.gov.ua
16. Про публічні закупівлі: Закон України від 25.12.2015 № 922-VIII. www.rada.gov.ua
17. Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів: Постанова Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 № 98. www.rada.gov.ua
18. Про затвердження Порядку обчислення середньої заробітної плати: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.02.1995 № 100. www.rada.gov.ua
19. Про затвердження Інструкції про службові відрядження в межах України та за кордон: Наказ Міністерства фінансів України від 13.03.1998 № 59. www.rada.gov.ua
20. Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань: Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879. www.rada.gov.ua
21. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі: Наказ Міністерства фінансів України від 31.12.2013 № 1203. www.rada.gov.ua
22. Про затвердження Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України: Наказ Міністерства фінансів України від 02.03.2012 № 309. www.rada.gov.ua
23. Про затвердження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі: Наказ Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202. www.rada.gov.ua
24. Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні: Постанова правління Національного банку України від 29.12.2017 № 148. www.rada.gov.ua
25. Про затвердження типових форм меморіальних ордерів, інших облікових реєстрів суб'єктів державного сектору та порядку їх складання: Наказ Міністерства фінансів України від 09.09.2017 № 755. www.rada.gov.ua
26. Шара С. Ю., Андрієнко О. М., Жидєєва Л. І. Звітність бюджетних установ: навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2017. 360 с.

Інтернет-ресурси

1. <https://www.pfu.gov.ua> - офіційний сайт Пенсійного фонду України
2. <http://www.fssu.gov.ua> - офіційний сайт Фонду соціального страхування України
3. <http://sfs.gov.ua> - офіційний сайт Державної фіскальної служби України
4. <http://www.ukrstat.gov.ua> - офіційний сайт Державного комітету статистики
5. <http://www.zakon.rada.gov.ua> - офіційний сайт Верховної Ради України
6. <http://www.rninf.gov.ua> - офіційний сайт Міністерства фінансів України
7. <https://www.kmu.gov.ua> - офіційний сайт Кабінету Міністрів України
8. <https://buhgalter.com.ua> - сайт для бухгалтерів бюджетних установ
9. 10. <https://dtkr.ua> - сайт Дебет-Кредит: Український бухгалтерський портал
11. <https://Lfactor.ua> - сайт Інтелектуальна бухгалтерська система знань
12. <https://interbuh.com.ua> - сайт бухгалтерського сервісу «Інтерактивна бухгалтерія»

АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Основна

1. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. № 436-IV. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text>
2. Податковий кодекс України від 02.12.2010р. № 2755-VI. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text>
3. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 р. №996-XIV. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text>
4. Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень: Закон України від 05.10.2017 р. № 2164-VIII. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2164-19#Text>
5. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України від 21.12.2017 р. № 2258. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text>
6. Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 р. № 2657-XII URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12#Text>
7. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Затв. наказом Міністерства фінансів України від 7 лютого 2013 р. № 73. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text>
8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 25 «Звіт суб'єкта малого підприємництва»: Затв. наказом Міністерства фінансів України від 25 лютого 2000 р. № 39 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0189-11#Text>
9. Порядок проведення оцінки фінансового стану потенційного бенефіціара інвестиційного проекту, реалізація якого передбачається на умовах фінансової самоокупності, а також визначення виду забезпечення для обслуговування та погашення позики, наданої за рахунок коштів міжнародних фінансових організацій, обслуговування якої здійснюватиметься за рахунок коштів бенефіціара. Наказ Міністерства фінансів України від 14.07.2016 № 616. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1095-16#Text>
10. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності : Затв. наказом Міністерства фінансів України від 28 березня 2013 року № 433. URL : zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13#Text
11. Методичні рекомендації щодо виявлення ознак неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства: Затв. наказом Міністерства економіки України від 19 січня 2006 року № 14 URL : <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0014665-06#Text>
12. Коцераба Н. В. Аналіз господарської діяльності: опорний конспект лекцій. Вінниця: Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ. 2016. 186 с.

Додаткова

1. Адлер О.О., Лесько О.Й. Аналіз господарської діяльності: навч. посіб. Вінниця: ВНТУ. 2019. 114 с.
2. Адлер О.О., Мацкевічус С. С., Яворська К. Л. Обґрунтування вибору виду аналізу господарської діяльності сучасного підприємства. Науковий погляд: економіка та управління. 2019. № 1. С. 68-74.
3. Гончаренко Н.Г. Прийняття обґрунтованих управлінських рішень на підставі економічного аналізу господарської діяльності підприємств. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство. 2020. Вип. 30. С. 52-54.
4. Здирко Н. Г. Економічний аналіз економії бюджетних коштів при здійсненні публічних закупівель. Центрально-український науковий вісник. Економічні науки. 2019. Вип. 3. С. 183-192.
5. Кандирал О.О. Економічний аналіз як метод визначення дійсного фінансового стану підприємства. Криміналістика і судова експертиза. 2019. Вип. 64. С. 763-771. 41.
6. Кіндрацька Г.І., Загородній А.Г., Кулиняк Ю. І. Аналіз господарської діяльності: підручник; Львів: Вид-во Львів. Політехніки. 2019. 318 с.
7. Коцеруба Н.В. Оцінка операційних та фінансових ризиків у торгівлі. Вісник Київського національного торговельно-економічного університету: науковий журнал. №3 (95). С. 123-134 <http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.2014_3_11.pdf>.
8. Kotseruba N. Features of the financial analysis tools application in audit of business entities'capital use efficiency. Actual Problems in Economics. 2016. №179. P. 120-128.
9. Лисенко А.М. Детермінований факторний аналіз у дослідженні фінансово-господарської діяльності малого підприємства: методичний аспект. Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. 2020. № 3(2). С. 116- 122.
10. Минчинська І. Напрямки запобігання банкрутству підприємств у системі державного антикризового регулювання економіки України. Економіка та держава. 2021. № 9. С. 87-93.
11. Параниця Н.В., Таращенко В.А., Карева О.В. Факторний аналіз надходжень податку на прибуток у регіональний бюджет. Економіка та держава. 2020. № 11. С. 92-95.
12. Парасій-Вергуненко І.М. Факторний аналіз виконання бюджетів витрат закладів вищої освіти: методичні аспекти. Фінанси України. 2019. № 12. С. 85-97.
13. Притуляк Н. Факторний аналіз ліквідності активів підприємства. Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. 2020. № 4. С. 92-105.
14. Проскурніна Н.В. Аналіз фінансово-господарської діяльності операторів роздрібно торгівлі для обґрунтування впровадження маркетингових інновацій. Проблеми економіки. 2019. № 1. С. 109-120.
15. Савіцький В.В. Комплексний механізм економічного аналізу господарської діяльності аудиторської фірми. Бізнес Інформ. 2020. № 3. С. 276- 283.
16. Ткаченко С.А., Потишняк О.М., Полякова Є.С. Запити до методології планомірного економічного аналізу й оцінки виробничо-господарської діяльності технічних підприємств. Економіка. Фінанси. Право. 2019. № 11. С. 36-39.
17. Чміль Г.Л. Факторний аналіз фонду оплати праці персоналу компанії індустрії гостинності. Агросвіт. 2020. № 15. С. 36-40.
18. Швець М.В., Марков Ф.Ф., Фігісов А.М., Діденко П.В. Аналіз фінансово-господарської діяльності лісогосподарських підприємств в умовах економічної та екологічної нестабільності. Наукові горизонти. 2020. № 6. С. 92 - 100.
19. Шевченко В.В. Функціонально-вартісний аналіз ефективності вищого державного фінансового контролю на регіональному рівні. Економіка та держава. 2019. № 7. С. 79-85.

Інтернет-ресурси

1. www.ebrd.com - Європейський банк реконструкції та розвитку.
2. www.icps.kiev.ua - Міжнародний центр перспективних досліджень.

3. www.ics.org.ua - Інститут конкурентного суспільства.
4. www.invest.delovov.com - Інвестиційний експерт.
5. www.mirifm.gov.ua - Міністерство фінансів України.
6. www.mavica.ra - Багатомовний пошуковий каталог.
7. www.rada.kiev.ua - Верховна Рада України.
8. www.ukrstat.gov.ua - Державний комітет статистики.
9. www.usfa.kiev.ua - Українське товариство фінансових аналітиків.
10. www.fas.com.ua - Фінансовий аналітик-сервіс.

ФІНАНСОВА СИСТЕМА

Основна

1. Вовчак О.Д. Гроші та кредит. Навчальний посібник. Київ: ЦУЛ, 2019. 360 с.
2. Глущенко А. С. Фінанси : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 2021. 439 с.
3. Гнидюк І. В., Романовська Ю. А., Маршук Л. М. Фінанси : опорний конспект лекцій. Вінниця : Видавничо-редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2017. 130 с.
4. Коваленко Д.І. Гроші та кредит: теорія і практика. 3-є видання. Навчальний посібник. Київ: ЦУЛ, 2019. 352 с.
5. Кремень О. І., Кремень В. М. Фінанси : навч. посіб. Електронні дані. Київ : Центр учбової літератури, 2018. URL: http://10.0.2.150/docs/CUL/Finansy_Kremen_2018.pdf.
6. Політична економія : навч. посіб. / за ред. Г. І. Башнянина, Є. С. Шевчука. Львів : Магнолія 2006, 2019. 307 с.
7. Тимохова Г. Б. Фінанси, гроші та кредит : навч. посіб. Київ : Кондор, 2019. 592с.
8. Фінанси : підручник / [авт.: І. О. Лютий, С. Я. Боринець, З. С. Варналій, Р. А. Кулієв, Р. В. Пікус, О. Д. Рожко, О. В. Чеберяко, Т. В. Грищенко, Л. М. Демиденко, М. О. Кнір, О. В. Любка, Ю. Л. Наконечна, Є. А. Носова, Ю. В. Петленко та ін.] ; за ред. І. О. Лютого. Київ : Ліра-К, 2020. 728 с.
9. Щетинін А.І. Гроші та кредит. Підручник. Київ: ЦУЛ, 2019. 438 с.

Додаткова

1. Богдан Т. П. Глобальний борг як індикатор проблем світової економіки та виклики для фінансової політики України. Фінанси України. 2019. № 9. С. 43–63.
2. Громов О. Гроші хочуть взаємоповаги. Урядовий кур'єр. 2019. № 13 черв. С. 4.
3. Савченко В., Маклюк О. Державна фінансова політика - гарантія економічної безпеки в управлінні об'єднаними територіальними громадами. Банківська справа. 2021. № 2. С. 96–106.
4. Чугунов І., Качула С. Державна фінансова політика забезпечення соціального розвитку суспільства. Вісник КНТЕУ. 2020. № 2. С. 87–98.
5. Крупка М., Кульчицький М., Коваленко О. Зростання ролі фінансів у розвитку трудового потенціалу України. Світ фінансів. 2019. № 4. С. 83–95.
6. Товмасян В. Р. Методичний підхід до оцінювання динаміки економічних результатів фінансової політики підприємств. Інвестиції: практика та досвід. 2020. № 23. С. 23–29.
7. Пасічний М. Методологічні засади формування фінансової політики країни. Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. 2018. № 3. С. 116–130.
8. Крисоватий А. Новий прагматизм фіскалізації публічних фінансів. Світ фінансів. 2021. № 1. С. 10–23.
9. Дем'янишин В., Лободіна З. Розвиток вчення про фінансову політику, фінансову систему, фінансово-кредитний механізм та фінансові ресурси у працях українського науковця Михайла Крупки. Світ фінансів. 2021. № 4. С. 118–140.
10. Єфименко Т. І. Трансформації фінансового управління і сталий розвиток національної економіки. Економіка України. 2020. № 7. С. 5–13.

11. Качула С. В. Трансформація механізму реалізації державної фінансової політики соціального розвитку в Україні. *Економіка & держава*. 2019. № 2. С. 71–76.
12. Кравчук Н., Луцишин О. Фінансова дипломатія у міждисциплінарному дискурсі. *Світ фінансів*. 2021. № 2. С. 129–145.
13. Селівестова Л. С., Адаменко І. П. Фінансова політика в умовах інституційної економіки. *Економіка & держава*. 2018. № 1. С. 16–19.
14. Замкова Н., Гнидюк І. Фінансова політика субнаціонального рівня. *Вісник КНТЕУ*. 2020. № 3. С. 66–78.
15. Чугунов І., Кучер Г. Фінансові ресурси державного сектора економіки. *Вісник КНТЕУ*. 2019. № 3. С. 40–52.
16. Ватульов А. В. Фінансово-бюджетна політика економічного розвитку. *Інвестиції: практика та досвід*. 2020. № 3. С. 37–44.
17. Коровій В. В. Державна фінансова політика як інструмент економічного зростання. *Економіка та держава*. 2020. № 12. С. 50–54. URL: http://www.economy.in.ua/pdf/12_2020/11.pdf.
18. Шалашна А. О. Державне фінансове забезпечення економічного зростання. *Ефективна економіка*. 2020. № 12. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/12_2020/209.pdf.
19. Нестеренко О. О. Місце звітності в управлінні фінансовими результатами діяльності підприємства. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*. 2021. № 1. С. 26–32. URL: [https://doi.org/10.26642/pbo-2021-1\(48\)-26-32](https://doi.org/10.26642/pbo-2021-1(48)-26-32).
20. Коломийчук Н. М. Система державного фінансового контролю як інструмент соціально-економічного розвитку суспільства. *Ефективна економіка*. 2019. № 10. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/10_2019/69.pdf.

Інтернет-ресурси

1. <http://sfs.gov.ua/> - Офіційний веб-портал Верховної Ради України.
2. <http://sfs.gov.ua/> Офіційний веб-портал Державної фіскальної служби України.
3. <http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index> - Офіційний веб-сайт Державної аудиторської служби.
4. <https://www.kmu.gov.ua/ua> - Урядовий портал
5. https://exposk.com.ua/images/docs_/2018/GovBonds_Presentation.pdf - Офіційний сайт Національного банку України.
6. <http://www.minfin.gov.ua>. - Офіційний сайт Міністерства фінансів України.
7. <http://www.ssmc.gov.ua>. - Офіційний сайт Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
8. <http://www.worldbank.org/uk/country/ukraine> - Офіційний сайт Світового банку в Україні.